

ZÁPIS č. 9/2018

***z řádného zasedání kontrolní komise Společenství Vršovická 1461, 1462,
Uzbecká 1463, Moskevská 1464, Praha 10***
(dále jen kontrolní komise SVJ VRUMO)

Dne: 17. září 2018

Přítomni: Hana Konopásková, Věra Lukášová, Ivo Novák

Kontrolní komise SJ VRUMO je usnášeníschopná

PROGRAM:

1. Nebezpečný stav schodů vedoucích z rampy ke kontejnerům na Vršovické 1462/66

K bodu 1/9 Nebezpečný stav schodů vedoucích z rampy ke kontejnerům na Vršovické 1462/66

Dne 17. září 2018 se sešla kontrolní komise SVJ VRUMO, aby projednala nebezpečný stav schodů vedoucích z rampy ke kontejnerům na Vršovické 1462/66 a kde nebezpečným stavem vzniká vysoké riziko úrazu.

Usnesení č. 1/9 Kontrolní komise SVJ VRUMO žádá výboru SVJ, aby zajistil v co nejkratším možném termínu, opravu schodů, nebo je nahradil novými, které budou odpovídat platným normám a předpisům - což by byla nejlepší varianta - a to z důvodu značně vysoké pravděpodobnosti úrazu!

Zdůvodnění:

- Schody jsou nebezpečné samy o sobě. Jejich šířka a výška je zcela nevyhovující. Byly postaveny podle dnes již neplatných norem a předpisů.
- **V loňském roce byla provedena jejich oprava, ale bohužel velmi nekvalitně.** Beton se drolí, hrany schodů se ulamují. A aby toho nebylo málo, tak „odborník“, který schody opravil, tyto opatřil dřevěnými prkny, jako ochranu před poškozením. V současné době jsou již prkna odstraněna. Co po nich ale zbylo, jsou 4 díry v každém schodu po hřebících, které prkna

zajišťovaly. Dvě nahoře a dvě z boku. Díky tomu hrozí u jednoho schodu jeho ulomení.

- Členka komise H. Konopásková několikrát výbor, konkrétně předsedu SVJ VRUMO, upozorňovala na hanebný a nebezpečný stav schodů a žádala nápravu. Předsedou výboru SVJ VRUMO bylo řečeno, že se schody opraví, až se do budoucí jídelna uvede do provozu. **Jídelna je již v provozu od 15. srpna 2018 a hanebný a nebezpečný stav schodů nadále trvá!**
- SVJ VRUMO má zřejmě dost finančních prostředků na BÚ pro případné krytí škodní události.

Závěr:

Vlastníci na Vršovické mají stejné právo chodit po bezpečných schodech jako vlastníci na Uzbecké a Moskevské!

V Praze, dne 17. září 2018

Zpracovala: Hana Konopásková

Konopásková H.
Lukášová V.
Novák I.